

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Tereza Drbohlavová
Odborný konzultant: MUDr. Marta Kostrejšová
Vedoucí práce: Mgr. Renata Vytejšková
Název práce: Péče o jejunální sondu
Mgr. Renata Vytejšková
Autor posudku: Ústav ošetrovatelství 3. LF UK

Oponent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

- 1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...**

4

Studentka volila pro zpracování bakalářské práce téma ošetrovatelské péče o jejunální sondu. Specifické postupy péče demonstruje na případu pacientky s Crohnovou chorobou. Volila téma, které je v souladu s předpoklady pro zpracování závěrečné práce v programu Ošetrovatelství na 3. LF UK. V širším kontextu se jedná o téma vzácně popisované. Téma shledávám jako velice aktuální a to zejm. k absenci tuzemské literatury zabývající se ošetřováním pacientů s jejunální sondou

- 2 Samostatnost zpracování, vzhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....**

4

Studentka pracovala vcelku samostatně. Využila adekvátní množství konzultací, při kterých vhodně reagovala a povětšinou připomínky zapracovala. Studentka se v problematice péče orientuje. V seznamu literatury uvádí dostatečný počet validních zdrojů tuzemských i zahraničních.

- 3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...**

4

Předložená práce je případovou studií s obsáhlým a hlubokým vzhledem do problematiky ošetřování pacienta j jejunální sondou. Studentka si v úvodu práce stanovuje cíl, který se jí podařilo splnit. Bakalářská práce je členěna na několik částí. V teoretické části se studentka věnuje nutriční podpoře, enterální výživě a problematice jejunálních sond jak pro krátkodobé zavedení, tak s ohledem na zavedení dlouhodobé a ošetřování v domácím prostředí. Výstupem z práce je přehledný edukační materiál pro pacienty. Diskuse je jakým si shrnutím práce, nikoliv porovnáním konkrétních výstupů z práce. V této kapitole chybí odkazy na konkrétní zdroje. Celkově oceňuji adekvátní práci se zdroji, zejména v teoretické části a propojení teoretických podkladů s využitím v reálné praxi. V celkovém kontextu lze říci, že studentka prokázala adekvátní odbornou připravenost pro poskytování ošetrovatelské péče o jejunální sondu.

- 4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...**

4

Předložená bakalářská práce splňuje po formální, jazykové i stylistické stránce předpoklady pro zpracování závěrečné práce programu Ošetrovatelství na 3. LF UK. Práce je přehledně strukturována. Rozsah práce je v souladu s požadavky. Nacházím drobné formální nedostatky v podobě úvodní strany práce, kdy základní informace o práci měly být na samostatné následující straně, poděkování umístěno dole atp. Studentka odkazuje na použité zdroje v textu. Citační norma byla dodržena. Práce je psána čtivým jazykem. Oceňuji grafickou podobu edukačního materiálu.

Body celkem

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

**Otázky k
obhajobě:**

Jaké nejvalidnější zdroje k problematice ošetřování pacienta s jejunální sondou se Vám podařilo získat? Existují nějaká výzkumy podložená doporučení?

Co byste doporučila pacientovi, kterému se v domácím prostředí ucpe sonda?

Za jak dlouho by měla být jejunální sonda při dlouhodobém zavedení vyměněna?

Hodnocení celkem: Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:

Návrh klasifikace práce: výborně

Datum:

10.6.2018

Podpis:

Mgr. Renata Vytejčková

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení		Poznámka
BODY	KLASIFIKACE	
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka